
Анализ результатов опросов педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности по образовательным 

программам среднего профессионального образования, реализуемым в 

 ГАПОУ СО «Сергинский многопрофильный техникум» 2021-2022 учебный год 

В соответствии с Положение внутренней системы качества образования в ГАПОУ СО 

«Сергинский многопрофильный техникум» система ВСОКО предполагает участие в 
осуществлении оценочной деятельности преподавательского состава. 

В ГАПОРУ СО «Сергинский многопрофильный техникум» анкетирование 

преподавателей проводится 1 раз в год по вопросам удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности. Педагогические работники отвечают на 

вопросы анкеты об организации образовательного процесса и обеспечении качественных 

условий реализации ООП. Целью анкетирования является получение достоверной 

информации об отношении преподавателей к важным аспектам деятельности 

образовательной организации, выявления проблем, требующих решения как основы для 

принятия административных решений. 

Результаты анкетирования представляют информационную картину, позволяющую 

судить об удовлетворенности преподавателей условиями труда в техникуме, отношении 

преподавателей к различным аспектам его деятельности, проблемах техникума, которые 

требуют решения, а также вовлеченности преподавателей в различные аспекты 

деятельности. 

Результаты опроса адресованы: 

– Директору техникума для принятия управленческих решений, связанных с 

улучшением условий труда преподавателей, повышения уровня их вовлеченности в процесс 

жизнедеятельности техникума; 

– Методической службе для оценки отношения преподавателей к образовательной 

деятельности, к наиболее востребованным формам повышения квалификации 

преподавателей;  

При проведении опроса применяется анкета «Удовлетворенность преподавателей 

условиями и организацией образовательной деятельности». Анкетирование проводится 

путем анонимного заполнения анкет, пройдя по ссылке. 

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет осуществляется 

методической службой; результат доводится до сведения руководителей структурных 

подразделений и директора техникума. 

В 2022 году выборка респондентов составила 18 человек. В целом опрос показал, что 

более 70% опрошенных удовлетворены и условиями, и организацией образовательной 

деятельности. Важные источники информации о жизни техникума: приказы директора, 

инструктивно-методические совещания, общение с коллегами и обучающимися, личное 

общение с руководством. 

На вопрос, какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 

приемлемой для себя в настоящее время, преподаватели выбрали: программы 

дистанционного обучения, Посещение лекция и практических занятий коллег и других 

ПОО, изучение новой литературы. 

На вопрос, чем привлекает работа в техникуме, респонденты выбрали:  

возможностью интересной, творческой работы с обучающимися, хорошей морально-

психологической атмосферой в коллективе, регулярностью выдачей заработной платы, 

возможность профессионального роста как преподавателя 

На вопрос, какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике: не хватает технического оснащения, не хватает компьютерной 

техники, не хватает методического обеспечения. 

Результаты опроса представлены в таблице 1. 

 

 

 



 

Таблица 1- Результаты опроса преподавателей по удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности 

 

№ 
п/п 

Критерии оценки % 
удовлетворенных 

1. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса 

80 

2.  Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся внеучебных мероприятий? 

100 

3. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 
планируемых мероприятиях в техникуме?  

100 

4. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю 
преподаваемых дисциплин, производственного обучения ? 

70 

5. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?  50 

6. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы 
повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

100 

7. Какие технологии при проведении занятий Вы 
преимущественно используете?  
Активные  
Интерактивные 
Разные  

 
 

80 
70 
20 

8. Используете ли Вы информационные технологии при 
проведении занятий? 

100 

9. Оцените как часто в своей работе вы используете электронную 

библиотечную систему 

70 

10. Оцените качество информационного обеспечения 60 

 

Итоги анкетирования учитываются директором техникума при принятии управленческих 

решений по проблемам образовательного процесса. Информация, полученная в результате 

проведения анкетирования, предназначена для внутреннего использования в техникуме. 

 

 

 


